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Še pred zaključkom tega meseca vas bo v nabiralnikih pričakala knjiži-
ca, s katero vas vabimo k vpisu abonmajev koncertne sezone 23/24. In 
ta ne bo prav v ničemer zaostajala za minulo. Nasprotno! Prišepnimo 
zgolj nekaj imen: prihajajo izjemni francoski pianist Pierre-Laureint Ai-
mard, zvezdniški flavtist Emmanuel Pahud in virtuozni klarinetist Kevin 
Spagnolo, ki nas je v sezoni 21/22 dvignil na noge z briljantnim nasto-
pom s Švedskim komornim orkestrom. Tu so še Slovaška filharmonija 
in Ensemble modern z Niko Gorič, piko na i pa dodajamo enega najbolj 
cenjenih godalnih kvartetov ta hip. Uspelo nam je namreč privabiti 
Kvartet Ébène, izjemno iskane in zaželene goste najprestižnejših kon-
certnih dvoran in festivalov po vsem svetu, o katerih je kritik New York 
Timesa zapisal: »Odlikujejo jih preciznost, neprekosljivo fraziranje in 
globoko razumevanje materije. Ob tem člani kvarteta muzicirajo kot 
eden in osupnejo s sposobnostjo intenzivne komunikacije – med se-
boj, pa tudi s poslušalci, ki jih z malone magnetno privlačnostjo vselej 
in brez izjem pritegnejo v svoj svet.«

ROBERT SCHUMANN S HEINZOM HOLLIGERJEM, Z ALEKSANDROM 
MELNIKOVIM IN S KOMORNIM ORKESTROM IZ BASLA

Izjemno slovo od  
izjemne sezone
Koncertno sezono, eno najuspešnejših doslej, zaključujemo tako, 
kot smo vanjo vstopili: z glasbenim velikanom, ki je v zadnjih de-
setletjih evropsko in svetovno glasbeno dogajanje zaznamoval 
kot le malokdo. Le redki glasbeniki se danes lahko pohvalijo s 
tolikšnim občudovanjem in spoštovanjem s strani tako strokov-
ne kot laične glasbene javnosti, še posebej, če vemo, da je Heinz 
Holliger enako spoštovan in cenjen kot oboist, dirigent in sklada-
telj. Petinosemdesetletni umetnik tako upravičeno velja za eno 
najpomembnejših glasbenih osebnosti današnjega časa. 

Že v času študija na konservatoriju v Baslu je nase opozoril ne le s svojo izjemno 
muzikalnostjo in z virtuozno tehniko, temveč tudi z za tako mladega izvajalca 
presenetljivo zrelimi, prefinjenimi interpretacijami baročnega, klasičnega in ro-
mantičnega repertoarja, pri katerih je osupnil predvsem s svojim nezmotljivim 
občutkom za razkrivanje in podajanje notranjih svetov skladateljev, zaznamovanih 
s kompleksnimi čustvenimi izpovedmi in krhko intimo. Ne čudi nas torej, da se je 
hitro uveljavil kot eden najbolj iskanih oboistov na svetu. Še posebej po zmagah na 
mednarodnih glasbenih tekmovanjih v Pragi, Münchnu in Ženevi so v Langenthallu 
v Švici rojenega glasbenika z vabili zasuli najbolj cenjeni orkestri in dirigenti. Kmalu 
so ga opazili tudi založniki in tako je ob koncertih po vsem svetu ter gostovanjih 
na najbolj cenjenih festivalih redno snemal za največje založbe, kot so Deutsche 
Grammophon, Philips ali Warner Classics ter polnil časopisne strani z recenzijami, 
ki so ga kovale v zvezde. 
A bleščeči soj žarometov in nenehna potovanja po vsej zemeljski obli nikakor 
niso bila kariera, pisana na dušo introvertiranega, razmišljujočega umetnika, ki je 
odraščal v prostovoljni osami, obkrožen s knjigami. Zato ni presenetljivo, da je kaj 
kmalu poiskal drugačen ustvarjalni izziv, ki mu je omogočil pristnejši stik s svetom 
in samim seboj – skladanje. In tudi tu je takoj zabeležil zavidanja vredne uspehe. 
Kot zanimivost omenimo, da je le devet let zatem, ko je kot mladi oboist v Ženevi 
pometel s konkurenco, na istem prestižnem tekmovanju zmagal tudi kot skladatelj. 
Ne po naključju. Sodobna glasba je bila namreč vselej ena umetnikovih največjih 
ljubezni. Navdušeno se ji je posvečal vse od začetka kariere, s praizvedbami in z 
naročili za nove skladbe je pomembno obogatil repertoar za oboo in zakladnico 
sodobne evropske glasbe nasploh ter se uveljavil kot eden njenih najbolj cenjenih 
interpretov. Kot komponist je pionirsko delo nadaljeval in poglobil, zaradi česar 
danes ne velja zgolj za najbolj cenjenega švicarskega skladatelja, temveč za enega 
najvplivnejših sodobnih skladateljev nasploh. 
Ob tem vseskozi uspešno deluje tudi kot dirigent, ki je v Komornem orkestru iz Basla 
našel tako rekoč idealnega partnerja. Z enim najbolj cenjenih orkestrov na svetu 
ga ne povezuje zgolj geografiska bližina (umetnik živi v Baslu, kjer tudi poučuje na 
tamkajšnjem konservatoriju), blizu so si tudi po ustvarjalni filozofiji. Kot Holliger 
tudi orkester ceni nenehna iskanja novih načinov interpretacije: naj gre za Bacha ali 
Ligetija, baročni biser ali za prazivedbo nove skladbe, umetnike žene skupna želja 
po poglobljenem raziskovanju partiture s fokusom na vse, kar nepozornim očem 
ostaja skrito. Poglobljenost, posluh za niansiranje in pogum za eksperimentiranje 
so njihovo glasbeno sodelovanje, ki se je pričelo že v sedemdesetih, svoj vrhunec 
pa doseglo med leti 1987 in 1992, ko je bil Holliger tudi umetniški vodja orkestra, 
pripeljali do zavidanja vrednih ustvarjalnih višav in ene najbolj cenjenih in najbolj 
iskanih glasbenih navez vseh časov.
Uigran umetniški dvojec bo na našem koncertu dopolnil še izjemni – mirno lahko 
zapišemo tudi zvezdniški pianist Aleksander Melnikov, prav posebno težo pa mu 
bo dal spored, ki ga v celoti sestavljajo dela Roberta Schumanna. Holligerjevo ob-
čudovanje romantičnega velikana sega v daleč mladost, ko je v občutljivem geniju 
našel delček sebe. Vse odtlej se mu posveča s posebno skrbnostjo in afiniteto in 
tako danes velja za enega največjih poznavalcev njegovega opusa.

»Schumannova glasba je tako polna poezije, da se ji ni mogoče upreti. V 
njej je ujeta esenca romantične dobe, utripa s strastjo in silovitimi čustvi ob 
tem pa je neverjetno intimna in osebna – široko odprta vrata do človeške 
duše. Vso svojo kariero se ji posvečam, preigral in preštudiral sem vse, kar 
je napisal, a kljub temu vsakič znova odkrijem nove globine, vselej znova 
me preseneti skladateljeva osupljiva raba melodij in harmonij, ki ustvarjajo 
vedno nove svetove.«

Heinz Holliger

Komorni orkester iz Basla
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glasba

Komorni orkester iz 
Basla 
5. koncert Orkestrskega cikla
Dvorana Union
sreda, 10. maj, 19.30
za IZVEN in ORKESTRSKI CIKEL
Heinz Holliger, dirigent; Aleksander Melnikov, 
klavir

Spored: Robert Schumann
Cena vstopnic: 25 EUR, 23 EUR (upokojenci),  
21 EUR (invalidi), 7 EUR (študenti, dijaki)

Aleksander Melnikov

Komorni orkester iz Basla dolgoletno sodelovanje po-
vezuje z uglednim oboistom, skladateljem in dirigen-
tom Heinzem Holligerjem. O tem plodnem sodelovanju 
so v časniku Badische Zeitung zapisali, da je: »Tisto, 
kar imata povedati Heinz Holliger in ta neverjetno 
budni in intenzivno muzicirajoči orkester, silovito. 
Veliko v tej interpretaciji [Schubertove simfonije] se 
zdi nadzemsko, kakor da ne bi bilo iz tega sveta.« 
Sodelovanje Holligerja, ki velja za enega največjih 
poznavalcev Roberta Schumanna, in baselskih glas-
benikov pri interpretacijah glasbe tega skladatelja je 
novi vrhunec uglašenega sožitja. Komorni orkester iz 
Basla velja za enega vodilnih komornih orkestrov, ki 
redno nastopajo na najpomembnejših festivalih in 
koncertnih hišah po svetu. Orkestrovo dejavnost krona 
več kot trideset nagrajenih posnetkov pri uglednih 
založbah Sony, Deutsche Harmonia Mundi in Warner 
Classics. Pod vodstvom svojih koncertnih mojstrov 
in izbranih dirigentov izvaja širok repertoar, ki sega 
od baročne glasbe v zgodovinski izvajalski praksi ter 
zgodovinsko ozaveščenih interpretacij klasicističnih 
del do aktualne sodobne glasbe. Za klavirjem se bo 
glasbenikom pridružil Aleksander Melnikov, redni gost 
najimenitnejših koncertnih prizorišč, ki občinstvo 
prepriča s svojo držo, češ da mora dobra interpretacija 
prevetriti konvencije. Ob njegovi prefinjeni igri, prežeti 
z duhovitimi zasuki, je kritik v Hamburger Abendblattu 
zapisal: »Ta pianist premore takšno zvočno paleto, 
občutek za pravi trenutek in zgovornost, da si kar za-
želimo poskočiti in preveriti, kaj se pravzaprav dogaja 
tam med prsti na klaviaturi.« Melnikov se je že kot 
mladi zmagovalec mednarodnega tekmovanja Roberta 
Schumanna in tekmovanja Kraljice Elisabete v Bruslju 
odločil za zgodovinsko ozaveščeno izvajalsko prakso 
in pot nadaljeval z glasbeniki, s katerimi razgrinja še 
neslišane razsežnosti velikih glasbenih del.

Heinz Holliger

Kaliopi & Edin 
Karamazov: Oblivion
Koncert
Dvorana Union
torek, 23. maj, 20.00
za IZVEN
Kaliopi, vokal; Edin Karamazov, lutnja, kitara; 
Damjan Stanišić, kitara; Žiga Golob, kontrabas; 
Saša Olenjuk, violina

Cena vstopnic: 23 EUR 1. kategorija,  
19 EUR 2. kategorija, 15 EUR 3. kategorija,  
10 EUR 4. kategorija

Oblivion. Album, ki dovoli, da sanjamo z odprtimi očmi, 
medtem ko najlepše melodije in pesmi vsega sveta 
ustavijo čas, da se lahko prijetno zazibamo na valovih 
pozabe. Ni več skrbi, ni več službe, natrpanih urnikov, 
otroškega joka in najstniških muh, tečne tašče in sitne-
ga soseda. Tukaj ste le še vi, mojster baročne lutnje in 
pevka, katere čutni vokal seže globoko med drobovje, 
do srca in duše. Četudi boste prisluhnili besedilom v 
portugalskem, francoskem, nemškem, italijanskem, an-
gleškem, ruskem, španskem, srbskem in makedonskem 
jeziku, boste razumeli vse. Začutili boste! In uživali v 
koncertu, s katerim umetnika navdušujeta po vsej Evro-
pi. Na našem odru se jima bodo pridružili še kitarist 
Damjan Stanišić, basist Žiga Golob in violinist Saša Ole-
njuk ter tako poskrbeli za drugačno, unikatno koncertno 
izkušnjo, ki jo lahko doživite samo tukaj in zdaj.

Kaliopi

Edin Karamazov

Damon Locks &  
Ken Vandermark
Jazz v Narodnem domu
Mali oder Narodnega doma
sreda, 24. maj, 20.30
za IZVEN
Damon Locks, posneti zvoki, elektronika, glas; 
Ken Vandermark, pihala

Cena vstopnic: 10 EUR, 8 EUR (študenti)

Ken Vandermark najbrž ne potrebuje posebne predstavi-
tve: že več kot 30 let je ena ključnih osebnosti na Čikaški 
glasbeni sceni, aktiven tako v jazzu in improvizaciji, kot 
tudi v polju alternativnega rocka, soula in funk glasbe. 
Le malokdo se lahko ponaša s tako širokim vplivom na 
nastanek glasbenih scen kot Ken: ni pretirano dejati, 
da je soustvaril živopisano sceno v Čikagu, na Poljskem 
in – nenazadnje –   tudi v Sloveniji. Samo v Mariboru 
je doslej nastopil devetkrat: s skupino Vandermark 5 
(2001 in 2009), DKV trio (2002 in 2015), Spaceways Inc 

(2003), Made to Break (2013), kot gost v zasedbah AALY 
trio (2001) in Ab Baars trio (2007) ter v zasedbi sloven-
sko-ameriškega sodelovanja Transatlantic bridge (2002). 
Leta 1999 je bil najmlajši prejemnik prestižne nagrade 
»MacArthur genius grant,« četrtmilijonski izkupiček pa 
je porabil predvsem za to, da je odigral tudi po 300 kon-
certov na leto. Danes, pri 59-ih letih ga lahko štejemo 
za enega najbolj vplivnih glasbenikov svoje generacije, 
ki z vsakim projektom prinese nov odtenek v neusahljiv 
vrelec ustvarjalnosti. 

Damon Locks

Ken Vandermark

Ne preseneča, da ga bomo tokrat slišali s še enim tačas 
najbolj vidnih protagonistov v Čikagu: Damon Locks je 
pri svojem delu prešel tako rekoč vse meje in discipli-
ne – je vizualni umetnik, učitelj, pevec, pesnik, glasbe-
nik in deejay. Njegova glasba črpa iz bogate lokalne 
tradicije soul, funk, hip-hop in druge popularne glasbe, 
ki jo meša z afrocentričnimi in s psihadeličnimi ele-
menti.  
Spontana interakcija obeh glasbenikov prinaša kom-
binacijo v živo obdelanih posnetih zvokov, elektronike 
in pihal na svež, doslej neslišan način pričara bogato 
tradicijo ameriške glasbe. 
Koncert izjemnega ameriškega dvojca pripravljamo v 
sodelovanju s festivalom Druga godba.

gledališče

Obračun
Komedija
Dvorana generala Maistra
petek, 12. maj, 20.00
za IZVEN
Igra: Violeta Tomič

Cena vstopnic: 20 EUR

»Ljudi so vedno zanimale podrobnosti iz mojega živ-
ljenja. Ker jih niso poznali, so si jih izmislili.«

Predstava je avtoričin obračun z življenjskimi preiz-
kušnjami in najglobljimi travmami. Hrabro, brez dlake 
na jeziku in z veliko mero neusmiljenega humorja. 
Kot pač zna le ona. Podali se bomo med spomine na 
odraščanje v mešanem zakonu, ob trku dveh svetov. 
Govora bo o femicidu, alkoholizmu, družinskem nasi-
lju, večni tujosti in izločenosti, borbi za preživetje in 
izobrazbo ter neomajni veri v boljši svet. Pa o terapiji 
skozi umetnost, duhovnost in samooskrbo, aktivizem 
in soočenje z bolečimi resnicami tega sveta. Ko želijo 
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spregovoriti o svojem življenju, avtorji in ustvarjalci 
običajno napišejo biografijo. Violeta Tomič je raje 
izbrala predstavo. Politični monotriler.

Violeta Tomič

Strast, dojenček in 
rompompom
Stand up komedija
Dvorana generala Maistra
torek, 30. maj, 20.00
za IZVEN
Nastopa: Vid Valič 

Cena vstopnic: 16 EUR v predprodaji, 19 EUR na dan 
dogodka

Vid Valič

Kaj se zgodi, če Don Juan dobi dojenčka? Če sklepamo 
po uspešnici Vida Valiča, precej. Do nedavnega je bilo 
njegovo življenje »seks, droge in rokenrol.« Nato je 
prišla ona in vse obrnila na glavo. O ne, ne govorimo o 
kakšni Vidovi novi osvajalski trofeji, temveč o dojen-
čici. Majhni štručki, za katero je bila že izbira imena 
velikanska težava, saj ga je malone vsako spominjalo 
na katero od bivših ... 
V uspešnici Strast, dojenček in rompompom nam bo 
priljubljen komik pojasnil, kaj imajo skupnega politiki in 
dojenčki. Kako so lahko ženske tako močne, ko morajo 
biti, in tako krhke, ko moški tega nočejo. Zakaj v šoli za 
starše predava stand up komičarka in zakaj je toliko 
strasti v zvezi ravno takrat, ko ne moreš seksati. Ob 
tem nam bo izdal tudi, kako uspavati dojenčka v petih 
minutah. In ne, za to vam ne bo treba uporabiti zamr-
zovalnika, čeprav bo govora tudi o takšnih zamislih … 

INFORMACIJE
INFORMACIJSKA PISARNA NARODNEGA DOMA MARIBOR

  Informacijska pisarna je odprta od 
ponedeljka do petka od 10.00 do 13.00.

  02 2294050, 02 2294011 in 031 479 000

  vstopnice@nd-mb.si

  nd-mb.mojekarte.si

Pridržujemo si pravico do spremembe 
programa. Vse morebitne spremembe bomo 
objavili na spletni strani Narodnega doma 
Maribor www.nd-mb.si, na družbenih omrežjih 
in v časniku Večer.

  

PROMENADNI KONCERTI V MESTNEM PARKU

Valček v objemu stoletnih dreves
Pa smo jo dočakali! Pomlad, z njo pa nedelje v parku, pospremljene z glasbo. 

Romantični glasbeni paviljon iz leta 1896 ustavlja čas in, kot pred skoraj sto tridesetimi leti, znova utripa v 
ritmu valčka, polke, priljubljenih popevk, ljudskih in klasičnih melodij. Če so bili nekoč promenadni koncerti 
eden vrhuncev družabnega dogajanja v mestu, danes ponujajo prijeten pobeg s prometnih ulic v zeleno 
mestno oazo, kjer v objemu stoletnih dreves ustavljajo korak sprehajalcev. Tudi letošnja sezona nedeljskih 
promenadnih koncertov se poklanja ljubiteljski glasbeni dejavnosti ter ponuja pester repertoarni nabor v 
izvedbi kulturnih društev in amaterskih kulturnih skupin. Znova bodo nastopile različne godbe na pihala, 
komorne zasedbe ter ljudski pevci in godci, ki bodo polepšali nedeljsko dopoldne družinam, naključnim 
obiskovalcem, turistom, pa tudi stalnemu občinstvu, ki ga je na veliko veselje vseh, ki sodelujemo pri tem 
projektu, iz leta v leto več. In ne pozabite: za obisk koncerta ni treba kupiti vstopnic. Vse, kar potrebujete, je 
le veselje do življenja ter želja po glasbi in prijetnem druženju, plesu. O ja, tudi zavrtite se lahko. Ne boste 
edini ...  Se vidimo ob sončnih nedeljah ob 10. uri!

KUD CODA PRIČENJA DELOVANJE V VETRINJSKEM DVORU

Odpiramo vrata. In brišemo leta.
Vetrinjc – drugi dom vseh, ki s(m)o zaljubljeni v kulturo. BarCoda – drugi dom 
vseh, ki s(m)o zaljubljeni v življenje brez letnic in uživamo v družbi različnih 
generacij. Maribor – mesto, kjer se da! In to dobro. Za vse.

Vetrinjski dvor ima vselej široko odprta vrata za neinstucionalno in nevladniško kulturno ustvarjalnost in 
tako je od maja dalje bogatejši za še eno pisano paleto dogodkov, ki jih navdihujejo široka obzorja, odprte 
glave in mladostna energija in ki stavijo na medgeneracijsko ustvarjanje in združevanje. Z delovanjem v 
njegovem objemu namreč pričenja društvo KUD Coda, mariborska glasbena ustanova, ki že dve desetletji 
kreira in povezuje ustvarjalne impulze s produkcijo glasbenih, literarnih in družbeno aktualnih dogodkov za 
vse (generacije). Ob tradicionalnem (Z)mešanem festivalu, ki bo potekal med 7. in 10. junijem, so v letošnje 
predsezonsko spomladansko ogrevanje umestili celo vrsto dogodkov, ki bodo med stoletnimi zidovi pos-
krbeli za dobre vibracije. Nekaj datumov za pokušino: 5. in 6. maja večera žive glasbe z Ivo & Bratkom ter 
Vesno & Alienom, 12. maja otvoritev festivala Prestopi in Coda karaoke, 13. maja ogled Evrovizije, 18. maja 
dobrodelni koncert za medicinsko odpravo v Ugando, dan kasneje koncert zasedbe Apewards s predskupino 
Invite ter 26. maja Majanje z vinsko kletjo Na bregi. Virtualni dom novih stanovalcev Vetrinjca lahko kadar 
koli obiščete na naslovu www.vetrinjski.si in kanalih @vetrinjc, kjer ob napovedih programov ujamete tudi 
pogled v zakulisje prenove in Codovskega vsakdana v novih prostorih. 
In ko smo že pri Vetrinjskem dvoru – vsekakor ne zamudite festivalske družabne točke festivala Prestopi, 
mednarodnega festivala neodvisnih uprizoritvenih umetnosti, ki gledališkim sladokuscem prinaša svežo 
dozo kakovostne sodobne neodvisne produkcije iz tujih in domačih logov. Program najdete na spletni strani 
prestopi.si, mi izpostavimo le otvoritev (12. maja), na kateri bo za zvočno kuliso poskrbela punk-elektronika 
Last Dropout, ter zaključek 20. maja z Grooveland, glasbeno eksplozijo funka, soula, popa in jazza. 
Preklopite v pomladno-poletni modus s pravimi vibracijami in v pravi družbi. V Vetrinjcu!

28. 5. Godba Ruše 
4. 6. Godba veteranov Štajerske 
11. 6. Pihalni orkester Pošta Maribor 
18. 6. Oldies Dixie band Maribor 
9. 7. Pihalni orkester občine Šentilj Paloma 
16. 7. Slovenskogoriški pihalni orkester  

MOL Lenart 
23. 7. Trobilni kvintet Brass band Slovenija 
30. 7. Godba na pihala  

KUD Janko Živko Poljčane 
6. 8. Frajhajmska godba na pihala,  

KUD Frajhajmska godba 
3. 8. Mala pihalna godba Neuvirtovi Štajerci 
20. 8. Pihalni orkester Apače
27. 8. Kontra kvartet
3. 9. Brass band Slovenija Godba Ruše
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Brezplačen izvod, naklada 2500 izvodov
Narodni dom Maribor, Ulica kneza Koclja 9, 2000 Maribor • Uredila: Maša Stošič • Besedila: Maja Pirš 
Lektoriranje: Karin Jureš • Oblikovna zasnova, prelom in priprava za tisk: Studio 8, d. o. o.   
tisk: Collegium Graphicum d. o. o.

www.nd-m
b.si

Maj
V NARODNEM DOMU

 @narodnidommaribor

 narodni_dom_maribor

INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC
Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor: od ponedeljka do petka od 10.00 do 13.00 ter uro pred prireditvijo.  
Prireditve v Dvorani Union: uro pred prireditvijo na blagajni Dvorane Union.  
Tel.: (02) 229 40 11 • (02) 229 40 50 • 031 479 000 • vstopnice@nd-mb.si • spletna prodaja vstopnic: http://nd-mb.mojekarte.si/
Pridržujemo si pravico do spremembe programa. Vse morebitne spremembe bomo objavili na spletni strani Narodnega doma 
Maribor www.nd-mb.si.

sreda

10.
KOMORNI ORKESTER 
IZ BASLA
5. KONCERT ORKESTRSKEGA CIKLA

Dvorana Union
19.30 – za IZVEN in ORKESTRSKI 
CIKEL

petek

12. OBRAČUN 
KOMEDIJA

Dvorana generala Maistra
20.00 – za IZVEN

torek

23.
KALIOPI & EDIN 
KARAMAZOV: OBLIVION
KONCERT

Dvorana Union
20.00 – za IZVEN

sreda

24.
DAMON LOCKS & 
KEN VANDERMARK
JAZZ V NARODNEM DOMU

Mali oder Narodnega doma
20.30 – za IZVEN

nedelja

28. GODBA RUŠE
PROMENADNI KONCERT

Paviljon v Mestnem parku
10.30 – za IZVEN

torek

30.
STRAST, DOJENČEK  
IN ROMPOMPOM 
STAND UP KOMEDIJA

Dvorana generala Maistra
20.00 – za IZVEN
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Prodaja vstopnic že poteka!

MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL FOLKART35. 27. junij - 1. julij 2023


